



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения девочки

27 февраля 2018 года в поселке Медведево Республики Марий Эл ушла из дома ученица 7-го класса. До настоящего времени установить ее местонахождение не удалось.

По данному факту с целью проведения необходимых следственных действий следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках расследования продолжаются поисковые мероприятия. Следователями выясняются все обстоятельства исчезновения ребенка, направленные на установление объективной картины произошедшего.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206308>